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lloZiIroTOKa K 0CBOEHUIO HOBOI'O MdTEpHaJid

HazoBuTe Te ypaBHEHUS , KOTOPbIE Bbl 3HAETE,
KaKHM CIIOCOOOM MOXKHO pPEllUTh:
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OcBoeHHe HOBOr'o MaTepHaJja

OIHOpOIHbIE TDUTOHOMETPHYECKHE VDABHEHHS.

Eciu cymMa cTernieHeu sin ¥ COS B JIEBBIX YACTAX
ypaBHeHHA (1) paBHa 1, a B ypaBHeHHWH (2) paBHa 2,
TO TaKUe YpaBHEHUS HAa3bIBAIOTCH OJHOPOAHBIMH.

asinx+bcosx =0 ,n
aAsSin“x4+08INXCOo8X+CCO8" X ==\



11DOBCPRKA 110HnMMadHnAd HOBOI'O
MaTepHaJia

peaeUuTe BUJ YPAaBHEHHUS U YKAKUTE CIIOCOO er
pelIeHus:




IIJICHHE HOBOI'O MATe[

Peuinte ypaBHeHUA:




[IpoBepka 3HaHUU

BbImoJIHUTE CAaMOCTOSTE/IbHYIO PaboTy

« .. oy
S ARSI
¥ v




- C KaK¥M BH/JIOM TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHEHHUHN MbI
[I0O3HAKOMUJIUCE?

- Kak pemarorcd atv ypaBHeHUA?

- Y10 MBI OyZ1IEM UMETH MOCJE AEeJIEHUA?
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IIposo/nkHTE Pppasy:

-Ha YpOKe s paboTadl....

-CBOEM paboTOH 4 ......

- CEro/iH] Ha YpOKe 5 y3Hall....

- CEroZlH] Ha YPOKe s BCNOMHHUI....
- 1 yMER0.....

- Yy MEH4 ... HACTPOEHHUE
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Cnacu60 3a BHUMaHue!

Brb1 — MoJsioaLbI!




